MA1 Domaci ukol 2 Iméno:

. Najdéte parametrické vyjadieni pfimky , ktera je prinikem dvou rovin, jejichZ rovnice jsou
x-3y—-z+2=0 a 2x-8y-3z+6=0.

. Najdé&te parametrické vyjadieni i obecnou rovnici roviny, ktera prochdzi body 4 [2,2,2] , B [4,3,3]
a C [1,-1,4]

3. Napiste obecnou rovnici pfimky ¢, ktera prochazi stfedem kruZnice £ o rovnici

x2+y2—2x+4y+1:0 a je kolma na pfimku p o rovnici 2x -3y +4=0

4. Parabola y=2x> —8x+9 rozdéluje rovinu na dv& mnoziny. LeZi body [3,2], [51] v téze mnozin&?
Rozhodnéte, jaka je vzajemna poloha usetky, spojujici oba body, a dané paraboly.

5. V roviné naérinéte mnoZiny ( [x, y] jsou kartézské soufadnice bodu v roving) :
a) {[x,y]; —2<x? -y£3} ;

b) { [x,y]; —1$L£1} ;
x+1

c) {[x,y]; x2+y2£4/\x+y20}.



